
Fiche de préparation : Lecture 

 

 

Objectifs : Enrichir son vocabulaire + Débattre de thèmes majeurs : les animaux 

 

Matériel : fichier p.104 + cahier d’exercices 1 p.40 

 

Durée :  30 min 

 

Niveau : CP 

 

Phases Progression séance Matériel Organisation de la classe et activité élèves 

et PE 

Phase 1 

10 min 
Lecture du texte 

« Un bébé abandonné  » 

Fichier 

p.104 

- Expliquer le début de l’histoire : 

Tom et Léa sont dans la forêt en Australie. 

Des chiens sauvages (les « dingos ») 

attaquent une maman kangourou avec son 

bébé. La maman s’échappe et les enfants 

trouvent le bébé par terre. Tom lit dans son 

livre que « quand les dingos attaquent un 

kangourou, la maman dépose son bébé et 

plus légère elle entraine les dingos au loin. 

Après, elle retourne rechercher son bébé. » 

 

- Lire le texte p.104 en entier. 

Phase 2 

10 min 
Questionnement du 

texte 

(compréhension de 

mots, de phrases, de 

textes) 

Fichier 

p.104 
- Demander aux élèves d’expliquer de quoi 

parle le texte. 

   élèves doivent raconter avec leurs  

       propres mots 

- Demander aux élèves d’expliquer les mots 

difficiles. 

   caresse, fourrure, se redresse, soudain, 

éclater de rire, brun, poche, grogne, tapote, 

installer, tarde 

Phase 3 

10 min 

 

Compréhension / débat 

 

Fichier 

p.104 

- Poser des questions aux élèves. 

    Qui sont les trois personnages  

        principaux de l’histoire ? 

    Qui Léa caresse-t-elle ? 

    Que propose Léa pour calmer le  

        kangourou ? 

    Pourquoi Tom grogne-t-il ?  

 

Remarques : 


